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PROGRAMIUNK-
Midőn mai nappal lapunkat megin­

dítjuk, kettős ezél lebeg előttünk. 
Mert mig egyrészt itt a mi e/. er ajk u 
végvidékünkön közelebb kívánjuk hoz­
ni a sziveket a magyar szinmüvészet- 
hez, másrészt azon ezél vezérel ben­
nünket, hogy városunk és délvidékünk 
inteligens osztályának olyan hézag­
pótló, művészeti és irodalmi közlönyt 
nyújthassunk, melyben — tekintve 
azon körülményt, hogy hazai Íróink 
legkimagaslóbb gárdáját lapunk szá­
mára megnyerni szerencsések voltunk, 
— megtalálja ki ki azt a szellemi 
táplálékot, mely elvitázliatlanul kap­
csát és alapját képezi mai, modern 
tál sadalmunknak

Czélunk első részének elérésére, t 
i. hogy magyar Thaliánkat társadal­
munk édes gyermekévé tegyük, a ren­
delkezésünkre álló összes eszközöket 
fel fogjuk használni. Lapunk alább 
ismertetett vázlata, hű tükrét mutatja 
azon tag körnek, melyben a festett 
világot s annak papjait felölelni ki 
vánjuk.

Czélunk másik részének sikere biz­
tos kezekbe van letéve, mert a mit 
egy koszorús Jókai, egy Sípul usz, egy 
Mikszáth stb. jeleseink Írnak, — kik 
mindannyian segédkezükkel tisztelték 
meg lapunkat — széles e hazában 
mindenütt visszhangra találnak s en­
nélfogva az az épület, melyet ilyen 
mesterek segítenek felépíteni, kell

— elmúlottak
Hisz — Istennek 
már azok a szo­

morú idők, midőn irodalmunk ama 
kertjei is elpusztultak, hol a fentiek­
hez hasonló önzetlen, fáradhatatlan 
kertészek öntöztek!
„Tárcza“ czimü rovatunkat a leg­

jelesebb hazai és külföldi Írók* 
tollából eredő eredeti czikkekkel 
fogjuk kitölteni.

,,Mult“ czimü rovatunkban ismertetni 
kívánjuk szinmüvészetiink gyer­
mekkorát s a magyar Thalia 
megteremtésén ti tán i munkát vég­
zett első munkásokat. Tarkítani 
fogják e czikkeket régi müvésze- 

j tünk más osztályából vett közle- 
J mények is, mint a régi magyar 

dalról, a méhbus, kurucz zene- 
gyöngyökről, stb.-ről Írottak.

„Jelen“ rovatunk, mint neve is mu­
tatja, a most élő magyar szinmü- 
vészetet tárja, elénk. Színpadjaink 
és művészeink nagyjait kívánjuk 
bemutatni, nemcsak képben, ha 
nem a lehetőségig azok hű élet­
rajzát saját tollúkból.

,,A spreicz árnyékából“ Eczimet 
adtuk annak a rovatunknak, mely­
ben a festett világ belső életéből 
ellesett eseményeket és aprósá­
gokat fogjuk bemutatni. A régi 
komédiás kohlustarisznyája, vala 
mint a secesjsios világ kulissa- 
bonbonja, egy Iránt érdekessé fogja 
tenni e sorokat.

„Idegenből“ czim alatt a külföldi 
művészet eseményeit fogjuk is­
mertetni, mely czélból bennünket 
közelebb érdeklő helyekről saját 
tudósításaink lesznek.

„Színpadjaink“ rovatunkban külö­
nösen bőven fogunk foglalkozni 
a fővárosi és vidéki színházak 
eseményeivel Ismertetni fogjuk 
a premiereket, a főszereplőket, 
lehetőleg művészeti kivitelű képek 
keretében.

„Hirek“. Híreink fel fogják ölelni a 
művészeti élet összes közelebb 
érdeklő momentumait, úgy itt a 
hazában, mint a külföldön tör­
ténteket.

„Sfinx“ alatt eredeti talányokat köz­
lünk s megfejtőink között érdekes 
tárgyakat -- irodalmi termékeket 
— fogunk kisorsolni.

A színházi idény alatt hozzuk 
naponkint a teljes szinlapot, va­
lamint a szinrekeviilő darab rövid 
tartalmát Egyben mindenkor fi­
gyelemmel fogjuk kisérni az uj da­
rabok ismertetését más lapokban 
s legjobb kritikusaink bírálatait 
eseiről-esetre szemle alakjában 
fogjuk közzétenni. Fenti idény 
alatt, egy külön rovatunk is lesz:

„Kritikus“ ezimmel, melynek sorai­
ban a mi színházunk előadásait 
és szereplőit fogjuk megbeszéli 
tárgyává tenni. Az érdemnek mi 
delikor elismeréssel fogjuk a pál­
mát nyújtani épp oly jóindulattal,

HAUEK FÜLÖP. ezukrász*
Újvidék, Futták i-utcz a.

Ajánlja sajátkezüleg és felügyelete alatt naponta frissen készített: 
crém-süteményeit, kelt tésztáit, brióst és különféle tortáit.

KÜLÖNLEGESSÉGEK: Lakodalmi és különböző estélyekhez való 
teljes összeállítások, seccessiós torta, parfait, Kugler-dessert és tej-

habevém-bonbonok.
Vajas-dessertek Wagner-féle teavajból.

J®^Í1E©^Í€:
fényképészeti műterme 

ÚJVIDÉK. Fő-uteza 9. szám.
Készít — a legkényesebb igényeket is kielégítő a fényképészét 
körébe vágó összes munkákat, valamint nagyításokat és festménye­

ket a legegyszerűbbektől a legmüvésziesebb kivitelben.
Gyors szállítás mellett árai a legmérsékletesebbek.
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I Signer ff/yula, férfi- és női-divafáru raktára §

I Újvidék I. ferencz József-tér, a „Vasember“~hez, JJndrássy-utcza sarkán.\
gl 2) us an felszerelt raktár: fehérnemű- és szövöttáruk, nap~ és esernyők, váll fűzők, férfi- és női szabó | 
íj ' kellékek,illatszerek, női kézimunkák, ruha díszek, stb. stb. |
^ jfí Xammerli-féle hires pécsi bőrkesztyűk egyedüli főraktára. <—-s- j|

mint n mily befolyástól ment 
szigorral az ostorozni valót sújtani 
fogjuk. Ml öt tünk fog lebegni a 
mii vész és közönség érdeke egya­
ránt, búi1 nem fogjuk szem előtt 
téveszteni azt a nagy munkát, 
melyet magyar színészeink itt a 
végvidéken végeznek.

A ,,Thalia“ megjelenik minden hó 
1 - éli és 15 én, a színházi idény 
alatt mindennap. Ezenkívül a lap 
keretébe eső összes nagyobb ün­
nepélyek vagy események alkal­
mával külön kiadásban, mely az 
az alkalomhoz mért terjedelemben 
fog megjelenni.

A ,,Thalia“ előfizetési ára 8 korona 
évenkint, mely összegben a külön 
kiadások bennfoglaltatnak. Egyes 
szám ara .10 fillér, a színházi 
idény alatt 6 fillér. Alkalmi kia­
dások ara a, terjedelemhez és 
kiállításhoz mérten változik.

„THALIA“
szerkesztősége.

SEIN PAPJAINK.™
Kövessy Albert Újvidékén.
Negyedízben jött el Kövessy művész­

gárdájával városunk falai közé. Öröm­
mel üdvözöljük a szcrencséskezü di­
rektort, mert hisz neki sikerült az, a 
miért előtte annyian siker nélkül küz­
döttek. Sikerült neki a mi több ajkú 
városunkban a magyar színművészet 
pártolására olyan szépszámú híveket 
tohorzani, hogy már évek óta tiz-tizen- 
két héten át a magyar Thalia papjai 
otthonra találnak iálunk. Tekintsünk 
csak vissza a tíz é\ előttiekre, miiven 
mostohán bánt el közönségünk akkor 
az idetévedt magyar színészettel. Az 
igaz, hogy nem is jött be hozzánk az 
időben, valami első rangú társulat, de 
vegyük tekintetbe azt, hogy jobb

erők is voltak közöttük, — hogy többet 
ne említsünk Hegyi, Margó és a jó öreg 
Bokodi — s ennek daczára 2-3 heti 
ittlét után úgyszólván meg kellett szök­
niük. Üres zsebbel, teli adóssággal hagy­
ták el városunkat, mert közönségünk 
inkább a czirkuszba, vagy a panorá­
mába járt, s ezalatt a színész üres pad­
sorok előtt, üres gyomorral dicsőíthette 
legnagyobb kincsünket, a magyar szót!

Szomorú idők voltak ezek, a közel­
múltban s nem-e lélekemelő az a lát­
vány, hogy aránylag ily rövid idő után 
nemcsak városunk intelligencziája. ha­
nem a középosztály ép úgy, mint a 
plebs tömegesen zarándokol a magyar 
Thalia csarnokába I De szinte halljuk 
némelyek azon ellenvetését, hogy, lö­
szén nem is csoda, miszerint azelőtt 
nem járt a közönség a színházba, mert 
rosszak voltak az ide vetődött vándor­
társulatok, Gondolják meg azonban 
fentiek, hogy miért működtek színpad­
jainkon akkortájt csak oly másod rangú 
társulatok ? Nem-e a közönség közönyén 
múlott, hogy rendezettebb, nagyobb tár­
sulatok nem telepedhettek le körünk­
ben?! Jó színtársulat csak ott működ­
hetik, hol azt a közönség felkarolja s 
lehetővé teszi a színésznek azt. hogy 
az anyagi gondoktól menten, minden 
idejét saját egyéni művészetének fejlesz­
tésére szentelhesse. Ezt tenni nem ér­
dem, hanem nemzeti kötelesség. Ennyit 
a közönségről.

Kövessynek — mint említettük — 
sikerült végre a közöny panczelját át­
tömi s sikerült neki nálunk a magyar 
Múzsát megkedvelteim. Nézzük m ál­
most az ő kötelességét. Az a közönség, 
mely az utóbbi években áldozatkész­
séggel karolja fel a szinművészétét, szin­
tén joggal megkívánja azt, hogy annak 
a társulatnak igazgatója, kinek sikerült 
vele a színhazat megkedvelteim, min­
den erejével oda hasson, hogy a tár­

nsulat melyet falaink közé vezc 
tékintetben meg is érdemelje . .nó­
gatást. Mert az még nem teljes győ­
zelem, hogy Kövessy áldozatkész híve­
ket tudott szerezni a magyar színház­
nak : a siker pálmáját csak' akkor fogja 
teljesen kiérdemelni, ha ezen lelkes se­
reget, kitünően szervezett társulatá­
val kielégítve nemcsak összetartani, 
hanem minden idényben növelni is 
fogja. Nem akarjuk bonezkés a la 
venni az okot, hogy miért volt Kövessy 
társulata a múlt évi szi ni idény alatt a meg­
szokottnál gyengébb,de sajnálattal kellett 
konstatálnunk, hogy a közönség lelke­
sedése nevezett sziniidényben fenti kö­
rülményekből kifolyólag nem növeke­
dett, hanem inkább lelohadt. S sajná­
lattal láttunk épen olyanokat elpártolni, 
kik epen csak az utóbbi időben lettek 
hívei a magyar Thaliának. Érthető ér­
deklődéssel nézünk tehát elébe az idei 
évad társulatának. Az > Időleges szín­
házi jelentés -en feltüntetett művészi 
személyzet névsora sikert jósol. A név­
sor igazolja, hogy Kövessy semmi ál­
dozatot nem kiméivé elsőrendű művé­
szekkel vonul be városunkba. Részint 
ismerős, részint a vidéki színpadokon 
előnyösen ismert elsőrangú művészgár­
dát toborzott össze.

Ismerve Kövessy zseniális rendezé­
sét s azt a fáradhatatlan buzgalmat, 
melyet társulatának tökei etesbbitesére 
fordít, evvel a személyzettel réménvleni 
engedi, hogy igényeinket teljesen kielé­
gítő előadásokban lesz részünk.

Viszont ismerve a mi bőkezű, lelke­
sedni tudó, áldozatkész közönségünket, 
előre is biztosíthatjuk Küvessvt. hogy 
ez a közönség nem fogja cserben hagyni 
s pártfogását nemcsak kötelességnek, 
hanem ékezetnek is fogja tartani.

így, ha mindkét fél áldozatkészséggé! 
fog együtt működni, úgy biztosan állítjuk, 
hogy ezen szini évad nemcsak azokat

HODOVÁNYI ANDOR, ÚJVIDÉK
SSS* SZOBA- ÉS mSZFESTŐ. se®:

Készít: templomok, dísztermek, színházi és alkalmi díszleteket, valamint SZOBAFESTÉST
a legizlésesebb színösszeállításban.

Uús választék legújabb menvezet- és fal festési mintákból, valamint tapéta és papirmachéban.
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10snabrück Europa, legelső és legelőkelőbb level- 
papír-gyávának állandó és egyedüli 
képviselője az egész délvidék részére

HERGER ÁGOSTON Hönyv- és papir-árubáza
Újvidék, I., perenez üózsef-tér 3,

az Erzsébet szálloda és a „Maticza Srpska“ épülete között.

fogja viAszatériteni, akik a múltban 
esetleg elpártoltak, hanem az újvidéki 
magyar színház lelkes barátainak számát 
sikerrel fogja növelni.

Evvel a reménnyel üdvözöljük tehát 
városunk lelkes közönségét és Kövesse 
Albertet.

A postásfiu és a húga.
— A darab meséje. —

I. felvonás.
A postástul és lniga, kik árvák, ra­

jongó szeretettel csiingenek egymáson. 
Minthogy Klárinak nagy hajlama van 
a színpadhoz, Muki mindenáron vala­
melyik színpadra akarja bejuttatni. Egy 
napon beállít Vankay szinigazgatóhoz 
s avval a hazugsággal, hogy Dr. Csip­
kés szerkesztő unokabátyja, sikerül az 
igazgatót rábírni, hogy Klárikának te­
hetsegét kipróbálja A sikerült próba 
után az igazgató Mtikinak megígéri, hogy 
húgéit szerződteti.

II. felvonás.
Nehogy a turpisság napfényre kerül­

jön. Muki húgával felmegy Dr. Csipkés 
szerkesztőségébe, hogy tőle hazugsá­
gáért bocsánatot kérjen. Csipkés eleinte 
bosszankodik, de Klárika csakhamar 
kiengeszteli olyannyira, hogy pártfogá­
sát is megígéri neki.

III. felvonás.
A darabot, melyben Klárika lép fel 

-először Dr. Csipkés irta és annak czim- 
szerepét eredetileg a társulat primado- 
nájának Almay Ilkának szánta. Klárika 
közbeni ötté vei Almay elesik a szereptől 
s e feletti dühében udvarlójával Báró 
Szalánczyval összebeszélnek, hogy a 
darabot elrontják". Tervüket akképen 
főztek ki, hogy a karmesterrel megbe­
szélték". miszerint az az előadás alkal­
mával, midőn Klárika dalát kellene 
vezényelnie hirtelen rosszul lét ürügye 
alatt hagyja el a karmesteri széket. 
Azonban Almay tervez, és — Muki 
végez : t. i. midőn a karmester hirtelen

elhagyja a zenekart, Muki a közönség 
engedőimével kezébe ragadja a vezénylő 
palczat s Klárikának mégis sikerül 
elénekelni couplé-ját. Műk inak a dolog­
ból csak az a kára támad, hogv szű­
zies dirigálása folytán a zenekar oly 
botrányosan játszik, hogv az ebből 
támadt pánik hevében a színházból 
kidobják. ív ,• 1•' I \ . tel vonás.

De végén csattan az ostor. Az előa­
dás utáni napon reggel Mukiéknál 
vagyunk Muki még Morpheus karjai­
ban piheni ki a tegnapi viharos nap 
fáradalmait s nem mer Klárika szemei 
ele kerülni. Ezalatt Klárika meghozatja 
az újságokat a melyekből mindkettőjük 
legnagyobb örömére azt veszik tudo­
másul, hogy a botrány daczára, azok 
mind Klárika sikeréről zengenek. A 
sikerről Báré) Szálán ez v is értesülvén, 
a vén kecske felsiet Mukiékhoz, 
azonban Muki átlát a szitán s a báró 
urat csakhamar az ajtó elé helyezi. 
Annál szívesebben fogadja Csipkés 
doktort, ki Klárikába bel észeret s 
örömmel adja rájuk — ->apa hiányá­
ban • — az apai áldást.

A drótostót.
A darab meséje.

Az előjátékban a drótostótok fiaikat 
a világba boesájtják. A náluk divatozó 
szokás szerint a gyermekeket eljegyzik 
ottani hasonló korú leánykákkal. Jan­
kót, ki szintén útnak indul, szintén 
eljegyzik Zsuszkával. ki jegyesének 
utravalóul Pfefferkorn hagymás zsidótól 

1 forintot kölcsönöz ki.
1. felvonás.

Az 'előjáték óta 10 év mull ott el. 
Jankó a fővárosba került s ott Pfeffer­
korn közbenjárására Cáinther bádogos­
mesternél üzletvezető lett. Günther 
nagyon megkedvelte a Iáit, olyannyira, 
hogy idővel nemcsak üzletét, hanem 
Miczi nevű leánvának kezet is Jankónak

szánta. Zsuzska már régen elfeledte
j , c
; Jankót s szive egy másik földijéhez Mi-
i loshoz vonzódik. Miután Milos szintén1! a fuvarosban tartózkodik, mint huszár­

káplár Zsuzska utána jön fel Budapestre. 
A véletlen úgy hozza magával, hogy 
Zsuzska szintén Pfefferkornnak ajánla­
tára Günther házába áll be szolgálónak. 
Epen belépésének napján Janku es 
Miczi eljegyzésére készülnek. Az eljegy­
zési ünnepélyen Pfefferkorn, ki szinten 
hivatalos volt, azon hiszemben, hogy 
Janku és Zsuzska még mindig szeretik 
egymást, az egybegyűlteknek tudomá­
sára juttatja Jankónak Zsuzsával tör­
tént 10 év előtti eljegyzését, mi által 
óriási zavart okoz s eközben a füg­
göny legördül.

11. felvonás.
Mii os kaszárnyájában vagyunk. 

Miczi és Zsuzska, kik ezalatt már 
egymást megértették, felkeresik a hu- 

, szárkáplárt, kit Zsuzsimnak, Pfefferkorn 
által felderített gyermekkori eljegyzése 

j szintén elkedvetlenített: hogy neki a 
í dolgot szintén megmagyarázzák. A 
í kölcsönös megértés s egy jó csomó 
1 csomó bohóság után, . a szerelmesek 

egvmáséi lesznek.

HÍREK.
Bérlet. Kövessy 20 előadásra ber­

ietet nyit. Bérleteket elfogad Károlyi 
Lajos igazgatósági titkár és a színházi 
pénztár. A bérlet kezdődik a mint a 
gyűjtés befejeztetett. Arak a 20 elo- 
adásos cziklusra: Páholy 120 korona. 
Körszek (első 7 sorban) 32 kor., a 8.,

; 9. es 10. sorban 26 kor.
Heti műsor. Hétfőn: délután 

I •■ Csökön szerzett vőlegény«, este »Czi- 
gánybáróv fRuzsinszky első fellépte); 
Kedd: >■> Aranytűd«. Szerda: »Sö­
tétség <. Csütörtök: »Bob he rezeg •<, 
P é n t e k : »Falu rossza«. S z o m hat: 
(aisparone *.

\VAÍ :

Os. és kir. udvari szállító

MÜLLER J. L., ILIATSEER- ÉS PIPERESZAPPAN-GYÁROS
|mc, a1

:

BUDAPEST.
Gyári raktár: Koronaherczeg-utcza 2. sz. Gyár: Rottenbiller-utcza 36. sz.

Fenyő coin illat a legkiválóbb orvosuk BLAHA SERAIL-PÖUDER 
által ajánlva, élénkíti a légzőszerve- ...... ...
két, tehát nélkülözhetetlen minden lak- íj Mullet -tele a legjobb aicpot.

osztályban. Ára 60 kr. és 1 forint.

BRISE DE VIOLETTES 
a legjobb ibolyaillat.
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Ma husvétvasárnap, 1904. évi április hó 3-án, két előadás!
Este 7Va órakor rendes helyárakkal:

DRÓTOSTÓT.

bérlet 
SZÜNET

Délután 3C, órakor félhelyárakkal:

BÉRLÉT
SZÜNET

# postásfiu és a buga.
Magyar színre alkal-Énekes bohózat 4 felv. Irta: Buchbinder Bernat,

inazta: Sziklux' Kornél es r arago Jenő.
II-ik felX’. ,,Főpróba a szerkesztőségben1 

jV-ik felxx „A kritikus úr nősül".
1-ső fel\'. „Az uj csillag", 

lll-ik felv. „Színházi botrány'
lh. Csipkés Emil, a „Budapesti Híradó“ munkatársa 
Báró Szalanczy - 
Yankay Endre szinigazga 
Áimay Milka 
Bájkerti Lili 
Comhatöx i René 
iiertelendi lza 
Bodrogi Géza színész - 
Színei Imre j 
Bulkay Ferencz 
Karacsi Józsel I 
Merény Ákos, renderó 
Felhő Muki, levélhordó (postásliu)
Felhő Klári a luiga - 
f)r. Pusztíts lápot, színházi orvos 
Penezi Kálmán ügyelő 
Szőke Henrik | hi|.,apiról< - 
Makroczi Sándor )
City ke, szerkesztősége szolga 
Hubertné - 
Nyomdász inas -

színésznők

színészek

Almásy Endre 
Magyar! Lajos 
Xagy Dezső 
Hevesi Gusztika 
Károly iné Emilia 
Hex’esy Mariska 
Kozma Margit 
Kőszegi Károly 
Halász Alfréd 
Láng Lajos 
Bombay Gusztáv 
Löklesy Vilmos 
l.atabár 
Tury Mariska 
Károlyi Lajos 
Rácz Géza 
Déiy Béla 
Ádám Győző 
Ál dory László 
Erdős Alice 
Halász Anna 
Rom váry 
kellékesek.

így operetté egy előjátékkal és "2 felv. Irta : Leon Viktor, l'orditutta 
Ruttkay György és Mérey Adolf. Zenéjét szerzetté : Lehár Lerenez.

AZ ELOJATEK SZEMÉLYEI:
Blasek Milos - - - - -
Milos, lia ------
Vojtek, drótostól -
Babuska, felesége ----- 
Zsu/ska, leányuk (8 éves) - 
Jankó, neveltjük (12 éves) - - -
Pfefferkorn Farkas lápot, hagymakereskedő 
Vaklavék 
Kropacsek
Milos cselédsége, paraszt nép. Drótos fiuk. Szinhelv 

mellett. Idő

tótok

Latabar Árpád 
Károlyi Anti ka 
Magyary Lajos 
Károlyiné Emilia 
Kövessy Mariska 
Károlyi Sándor 
Kövessy Albert 
Bombay Gusztáv 
Kőszcghy Karoly
Tótfalu Trencsén

12 évvel az 1-ső felvonásban lörténcndők előtt.
A DARAB SZEREPLŐI:

Günther, bádogos mester - - - -

Színházi súgó - - - ~ ~ ~
Idő : jelenkor. Színészek, színésznők, díszítők,

HARMADIK KÉP :
A színházi botrány és „Felhő Klári" első színpadi kísérlete: „Az erény diadala", 

A herczeg és a majoros leány.
Regényes operetté 4 felv. Irta és zenéjét szerzetté : dr. Csipkés Emil.
Nanetta, a majoros leánya 
A herczeg - 
A herczegnő 
Adolf, udvarmester 
Izadóra, neje 
Pierre, pásztoriul 
Amanda 
Arnale 
Szolga

udx-arhölgvek

Felhő Klári k. a. 
Bulkay Ferenc/. 
Gombatövi René 
Színei Imre 
Bájkerti Lili 
Bodrogi Géza - 
Hértélendi lza 
Ballagj Dóra 
Karacsi József -

Tury Mariska 
Ádám Győző 
Hevesi Mariska 
Láng Lajos 
Károlyiné Emilia 
Halász Alfried 
Hehér Margit 
Kozma Margit 
Bombay Gusztáv

Színházi botrány a közönség közt.
L 1 ő i d é z i k : Br. Szalánczy „ Magyari L.

Felhő Klári (a színpadon) Tury M. A postástul (a földsz.) Latahár A. 
Áimay Milka a páholyb. llevesy G. Pity ke (a karzaton) Ál dory László

Nagy Dezső
- Tury Mariska 

A1dory László
- - - - Kövessy Albert

Szilágyi Etelka 
Rózsa Sándor 
Kövessy Mariska 
IIeves.si Gusztika 
Károlyi Lajos 
Halász Alfréd 
Déry Béla

- Ádám Győző 
Láng Lajos 
Földesi Vilmos 
Kőszcghy Karoly 
Vajda Elek

- Rácz Géza 
Réti István 
Sütő Imre 
Bombay Gusztáv 
Halász Anna 
Kozma Margit 
Déry Ilona 
Déry Rózsi 
Molnár Juliska

G I - Kcrtay Ilka
7 I ------- Déry Béláné
8 ] -------- Fehér Margit
Günther rokonai és barátai. I artalékosok, szabadságolt katonák. I örténik 
az 1. felv. Günther üzlethelyis. Bpesten. A II-ik egy lovaskaszárnyában.

Miczi, leánya - - -
Jankó, üzletvezetője 
Pfefferkorn Farkas l.ipót 
Zsuzska, cselédlcány 
Milos, hús ár káplár
,,iza j Orfeuménekesnők Lon I
Őrmester -
Koháry, huszárönkéntes -
Girált báró, huszárönkéntes
Keszeg, káplár
Tizedes -
Ordonáncz
Rezervista
Egy ur -
!:SÉ ! szabadságolt katona
11-ik I
Trombitás -
Czinczér
1 I -

tótleány

ALAPITT ATOTT 1850-ben.
Gyárt világos „KIRÁLY“ és 

barna „BAüOR“~sört.Me Isiiéi psirlfle Iljiiöet
1 pohár világos „Király”-sör "~J kr. — 1 pohár barna „Bajor”-sör Q kr.

a sörfőzde sörcsamokában Ujvidév, Uri-utcza 7. szám.
Naponta friss esapolásl Kitűnő villásreggeli! Külön étterem I

Szives pártfogásáért esedezik Kopolovics József, vendéglős.
Minden szerdán ás pénteken délelőtt halpaprikás! ío

Nyomatott Hirschenhauser Benő könyvnyomdájában Újvidéken.
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